
В Омске возбуждено уголовное дело о принуждении к даче ложных показаний

Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по заявлению жительницы Омска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 309 УК РФ (принуждение потерпевшего к даче ложных показаний, с применением насилия). По версии следствия, 16 апреля 2012 года около 15 часов в городе Омске 21-летний подозреваемый, ранее неоднократно судимый за кражи, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидев на улице девушку – потерпевшую по уголовному делу об изнасиловании, стал угрожать ей убийством и несколько раз ударил, требуя изменить показания по уголовному делу в пользу его заключенных под стражу друзей. В результате проведенных по поручению следователя сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается. Уголовным кодексом Российской Федерации за данное преступление предусмотрено наказание до 5 лет лишения свободы.

01 Июня 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/717119>